
 

 

ISTRAŽIVANJE INTERESA ZA POHAĐANJE DRUGOG STRANOG JEZIKA 

UKUPNI PODACI ZA UPISE U AKADEMSKU GODINU 2024./2025. 

Na zamolbu Katedre stranih jezika i Studentske referade Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog 

obrazovanja sastavio je ovo izvješće o iskazanom interesu studenata koji upisuju jedan od preddiplomskih ili 

integriranih studija na Fakultetu za uvođenje drugog stranog jezika kao neobveznog kolegija koji ne bi ulazio 

u prosjek, već bi se ocjena i ECTS bodovi po završetku studija unijeli u Dopunsku ispravu o studiju. 

Izvor podataka u izvješću je tematska anketa pripremljena u suradnji Ureda, Katedre stranih jezika i studentske 

referade te provedena prilikom upisa studenata u akademsku godinu 2024./2025. u prvom i drugom upisnom 

roku, a iz provođenja kojih je u Ured ukupno pristiglo 199 valjanih anketnih listića. Ovi su po studijima 

raspoređeni tako da ih je 88 bilo za SIPDS Pravo, 59 za SPS Socijalni rad te 52 za SPS Upravni studij. 

Dodatno na ovo zabilježeno je i 10 listića ispunjenih na način da se ne može utvrditi željeni odgovor, a 

koji nisu uzeti u obzir. 

U sažetku prvo treba istaknuti da je omjer anketiranih studenata koji upisuju engleski jezik i onih koji upisuju 

njemački jezik skupno na svim studijima 194:5; odnosno da samo oko 2.5% studenata upisuje njemački 

jezik, te se čini izlišno analizirati ih zasebno. Općeniti rezultati istraživanja su takvi da je od ukupno 199 

anketiranih studenata za učenje drugog stranog jezika prema parametrima navedenima u anketi 

zainteresirano njih 32, odnosno 16%. 

 

Podaci prikupljeni za pojedine studije grafički su prikazani ispod. 

SVEUČILIŠNI INTEGRIRANI PRIJEDIPLOMSKI I DIPLOMSKI STUDIJ PRAVO 
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U Osijeku, 24. rujna 2024. 



 

 

SVEUČILIŠNI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ SOCIJALNI RAD 

 

STRUČNI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ UPRAVNI STUDIJ 

 

Primjer anketnog listića ponuđenog studentima nalazi se u prilogu. 
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Upisujem sljedeći obvezni strani jezik:

Želim pohađati dodatni strani jezik:

Komentari:

NJEMAČKI

DA

NE

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Pravni fakultet Osijek

Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja

Anketni list za istraživanje interesa za pohađanje drugog stranog jezika

SVEUČILIŠNI INTEGRIRANI PRIJEDIPLOMSKI I DIPLOMSKI STUDIJ PRAVO

Molimo da po jedan željeni odabir označite znakom X

Poštovane studentice i studenti, 

Katedra stranih jezika ovim upitnikom želi saznati vaš interes za uvođenje drugog stranog jezika kao neobveznog kolegija na Sveučilišnom 

integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Pravo kako bi Fakultet mogao osigurati uvjete za izvođenje nastave i pravovremeno

pripremiti sve nužno s administrativne strane. 

Prvi (obvezni) strani jezik upisuje se odmah pri upisu i ulazi u prosjek ocjena, a drugi bi jezik upisali naknadno na vaš zahtjev i on ne bi ulazio u

prosjek, već bi se ocjena i ECTS bodovi po završetku studija unijeli u Dopunsku ispravu o studiju.

Ispunjavanjem ovog upitnika ne obavezujete se na pohađanje aktivnosti.

Procijenjeno vrijeme potrebno za ispunjavanje upitnika: 1 minuta.

SIPDS

ENGLESKI
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